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1. Lesnormesde construction de I'escaliers sont-elles satisfaites ?
Dans le sujet je cherche les normes de constructions de I'escalier.

;ormes de construction de l'escalier : :

60 < 2h+ p < 65 ot & est la hauteur d'une marche et p la profondeur d'une marche, en cm. >
\ /

Demandes des habitués du skatepark :
+ Longueur du plan incliné (c'est-a-dire la longueur AD) comprise entre 2.20 et 2,50 m.

« Angle formé par le plan incliné avec le sol (ici I'angle BBA) compris entre 25° et 30°.

Onvoit qu’il faut calculer 2h+p : il faut donc déterminer h et p avantde pouvoirfaire le calcul.

i |
PHULUIRC UL Ily a 6 hauteursdans 96 cm.

On fait 96+6

96 cm

hauteur
v dune marche

Il'y a 5 profondeurs de marche
dans 150 cm. On fait 150+5

1. Lla hauteurd’une marche est96+6 =16 cm.

La profondeurd’une marche est 150+5=30 cm.

2h+p=2x16+30 =62

62 est compris entre 60 et 65 donc les normes de construction de |’escalier sont respectées.
2.

Les demandes des habitués du skate-park pourle planincliné sont-elles satisfaites ?
Dans I’énoncé on cherche les demandes des habitués.

Normes de construction de l'escalier :

60 < 2h+ p < 65 ou A est la hauteur d'une marche et p la profondeur d'une marche, en cm.

Demandes des habitués du skatepark :

« Longueur du plan incliné (c'est-a-dire la longueur AD) comprise entre 2,20 et 2,50 m.
—tagle formé par le plan incliné avec le sol (ici 'angle BBA) compris entre 25

Il faut connaitre deux choses la longueur AD et la mesure de I'angle BDA.
On peut supposer quele triangle ABD est rectangle.




ABD est un triangle rectangle en B. On peut utiliser le théoreme de Pythagore.
AD? = AB? + BD?

AD? = 967 + 205° BD=150+55
AD? = 9216 + 42025

AD? = 51241

AD = /51241

AD ~ 226

[AD] mesure 226 cm c’est-a-dire 2,26 m cette valeur est bien comprise entre 2,20m et 2,50m,
donc la premiere demande estrespectée.

Onveut maintenantcalculer BDA.
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I'angle D
On utilise la tangente de I'angle D.
Dans le triangle ABD rectangle en B.
tan(D) = 22
an(D) = 5;06
tan(D) = —
an(D) = 755
D = arct (96 )
’ = arctan 505
D = 25,1°

25,1° est compris entre 20° et 30° La deuxieme demande est respectée.
Conclusion : Lesdemandes des habitués du skate-park sont satisfaites.



